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o) FOOAfTxr =] = [ x4

6) Flx)= (>+5) (Xx+2)-Cx-4) = (X*+2x+85x +10)-(x-¢)
= (2(44-7)( +10)-(3=4) = %= x4 2 28x440x - 40
= x*+3x"-18x - 40
F"(x) hot beverls die gcfﬂra/lr/!m A/u//ffc//m,a//era//zfjj
it F0)>0 nvcht e lellt,
Wied f*(X) mirk etrngr 6(1!'(/51‘J-fn Zahl @F
Vevden dre Nullslellern vy nt veronde oA
2 () = Hy) Lot dawn atl Getordeten
F:Jmuha}/f"
Fx)= -X-3x" +48x +40

) F)=@(x+2)(x-1) = @( x-4)
fo)=a(0"-4)=-1=> -¢w=-1 >m- 7
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Z(x*-%)

'nu/:‘f/a//u”/

f(x)=

§$50 M, 76
a) abselesen  [(0)=0, F(2)=0 . F(1)=-
Fx)= ae x:(x-2) = 0 (x*-7x)
MA)= a(42=24)=-4 = a(-1)=-4=>a="1
.FLX): 1 (Xz_Z)() = )(Q—ZX

8) abselessn $(0)=0, F(2)=0 . Fi(1)=0
Oof,oe//a Nullstelle an der J’/e//e 2 Do hewt die
Funbbron rvF 0 an de f/(//g Z und die /41////((7 vt 0
an der Stelle 7. =5 Fi— 7) i
flicl= e O =20 w5y il o Gx™ + 4

¢) abgf/m» f(o)=0 Feo)=0, H(v)=0 F'(Y=0
Plx)= %t (x-17)*= x™ (>< Gx+9)= %% = 4x3 4 452

d) F(-2)=0 f'(-7)= =0, Fo)=0, f(1)=0

FOX)= (x+2)% x (>( 1) = (3 +2)% (X =X)




